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Beneteau Antares 7.00 P

Year: 2007 Heads: 1
Location: Newcastle Upon Tyne Cabins: 1
LOA: 23' 5" (7.15m) Berths: 1
Beam: 8' 10" (2.69m) Keel: Semi Displacement
Draft: 2' 6" (0.76m) Engines: 1

Remarks:
Excellent example of one of the best sea water angling boats ever built. Fantastic platform from which to fish in any
weather, you can see why these boats were snapped up by commercial fisherman. Huge aft deck, with plenty room
for anglers or nets. Walkways either side of wheelhouse and raised foredeck incorporating an electric windlass and
self draining anchor locker. Comes complete with sea water deck wash pump and live bait well.

£27,500 Tax Paid

E: newcastle@boatpoint.co.uk T: 0191 272 9086

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 14F8024169
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Mechanical and Rigging

Construction

GRP Constructed angling boat with Modified deep-V bow profile with moulded chines which
minimises amount of water onto the deck and aids directional stability at low speed.Under
water profile features a skeg and metal prop protector. Under water areas copper coated in
2019. Vessel ashore for new anodes September 2021. White gel coat topsides in excellent
condition with navy blue and silver hull decoration. Central wheelhouse allows for easy
access both sides of wheelhouse. Raised gunwales aids security in a seaway or angling.
Hull to deck join finished in D-Fendering. Stainless steel bow rails. Raised foredeck anchor
well housing with lids port and starboard. Horizontal electric windlass with remote control. 

Huge self draining aft deck with scuppers aft and mid ships. Engine housing has teak trim
and can act as a table/work station. At transom there is a fish locker to starboard and a live
bait well to port. Teak topped gunwales with inbuilt rod holders and hand holds. 

Wheelhouse with PMNA rea and side door. Grab handles on roof. Toughened glass wind
screen with twin wipers. 

● Hull Copper Coated 2019
● Hull topsides polished 2021
● New Anodes 2021

Engines & Electrics

Vessel powered by a reliable and economical inboard Nanni 175hp turbo diesel. Engine is
well maintained and serviced twice a year. Most recent in September 2021. Engine housed
in the centre of the boat beneath a large hatch. Easy access for servicing and dailit checks.
Engine timing belt was renewed in 2020 along with new engine block anodes. There is a
comprehensive spares kit included with the boat. Engine start panel in wheelhouse with rev
counter, oil pressure temperature and charging. Seperate fuel gauge from 200lt tank. 

Bank of 2X12V batteries providing engine start and domestic power. Shore power added in
2018 along with 3-pin sockets with USB ports. 

● New Timing Belt 2020
● Engine Serviced 2021
● Shore Power Added 2018
● 3-Pin and USB sockets

Inventory

Inventory

Included in the sale are the following:

● Plastimo Compass
● Furuno FCV620 Colour Depth/Fish finder
● Furuno GP7000 Colour Chart Plotter
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● Icom DSC VHF - NEW 2020
● Electric Anchor Windlass with Brittany Style Anchor + Chain + Warp
● Wheelhouse mounted Searchlight
● Boarding Ladder
● Manual & Electric Bilge Pumps
● Navigation Lights
● Warps & Fenders
● Boathook
● Rod Racks & Holders
● Engine Spares - Used to service engine
● Clock & Barometer
● Radio/CD Player
● Fire Extinguisher
● Flares - out of date
● Automatic Life Jackets x2

 

Accommodation

Accommodation

In reality this is a day angling boat from which you can spend the odd night. There is a
single berth cabin along with a marine toilet. The present owner has a portable gas hob
with gas bottle which is available if desired. Wheelhouse has a sliding door at rear and a
sliding door on the starboard side. The double helm seat incorporates a sink with hand
pumped water and a highly efficient front opening fridge.

● Fridge
● Gas hob
● Sea Toilet 

Remarks :

Excellent example of one of the best sea water angling boats ever built. Fantastic platform
from which to fish in any weather, you can see why these boats were snapped up by
commercial fisherman. Huge aft deck, with plenty room for anglers or nets. Walkways
either side of wheelhouse and raised foredeck incorporating an electric windlass and self
draining anchor locker. Comes complete with sea water deck wash pump and live bait well.
Powerful yet economical Nanni 175 hp inboard. Serviced twice a year without fail and
serviced early September 2021. Vessel being lifted ashore for new anodes and hull polish.
Under water areas copper coated.
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 Contact: Royal Quays Marina Coble Dene Road North Shields Tyne & Wear NE29 6DU
Tel: 0191 272 9086

 Fax : +44 0191 272 8288
 Email: newcastle@boatpoint.co.uk

Disclaimer : boatpoint Ltd. t/a Network Yacht Brokers Newcastle offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of
the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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